
NKE Ideathon 2025 verseny 

Jelentkezz csapatoddal az NKE Ideathon 2025-re, és nyerjetek fejenként akár 

25 000 Ft értékű Media Markt ajándékutalványt!  

Ráadásul szakértői mentorálással segítünk, hogy ötletedből valódi innováció szülessen! 

Ne hagyd ki ezt a lehetőséget!  

 

A Nemzeti Közszolgálati Egyetemen működő Innovációs és Technológiai Osztály (ITO) idén 

is megrendezi hallgatói innovációs ötletversenyét, NKE Ideathon 2025 címmel. A verseny 

célja, hogy a hallgatók elmélyüljenek az aktuális biztonság és védelmi, kiberbiztonsági, 

mesterséges intelligencia, társadalmi innovációs és egyéb kérdésekben, továbbá 

ötleteikkel hozzájáruljanak a felmerülő problémák megoldásához. 

A verseny két fordulóból áll, az elsőben a feladat egy konkrét probléma kifejtése, valamint 

a problémára adott megoldás bemutatása. Ebben a szakaszban a csapatoknak ötletükről 

rövid összefoglalót kell készíteniük. A jelentkezők közül a hat legjobb csapat juthat a 

döntőbe. A második fordulóban a versenyzőknek onepagert (egyoldalas összefoglalót) és 

prezentációt kell kidolgozniuk, utóbbit a május 7-i döntőn adják majd elő. 

Az NKE Ideathon 2025-re bármely hazai egyetem hallgatói jelentkezhetnek, 2-5 fős 

csapatokban. Legalább egy csapattagnak azonban NKE-s hallgatónak kell lennie.  

Díjazás 

Fődíj: A győztes csapat minden tagjának 25 ezer forint értékű Media Markt 

ajándékutalvány. 

Második helyezett: minden csapattagnak 15 ezer forint értékű Media Markt 

ajándékutalvány. 

Harmadik helyezett: minden csapattagnak 10 ezer forint értékű Media Markt 

ajándékutalvány. 

Jelentkezési határidő: 2025. április 14. Az ITO a csapatok által elkészített rövid 

összefoglalókat az iti@uni-nke.hu címen várja. A versenyen való részvétel előzetes 

regisztrációhoz kötött, amire a LudEvent felületén van lehetőség. 

Bővebb információk és a rövid összefoglalókra 

https://iti.uni-nke.hu/hirek/2025/03/17/innovativ-otleted-van-jelentkezz-az-nke-ideathon-2025-re
mailto:iti@uni-nke.hu
https://ludevent.uni-nke.hu/e/nke_ideathon_2025

